



Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Сканы

Просмотр



Преобразилось все вокруг,
Вострепетало, воссияло,

Царя Предвечного хвала
Вселенной, перед Божким лицом
Воспели небо и земля
Мир в славословии великом.

Превознесен Живой Восток
Благоухающей природой.
Пал ад, безумен и жесток,
Пред Светом, Истиной, Свободой!

Господня Пасха! Радость та
Нетленна и неопалима.
Любовь открыла нам врата
Святого Иерусалима!

Любовь Жердева

РАВОСЛАВНОЙ КНИГИ

Священная Псалтирь

19 марта в библиотеке храма состоялась беседа о царе Давиде и Священной Псалтири.

Царь Давид родился в 1035 году до н. э. в г. Вифлееме благочестивой семье. Отец с детства доверял ему пасти стада овец, так как юношу отличала удивительная храбрость. Был у него еще один дар: он великолепно играл на киноре (струнном инструменте) и хорошо пел, чем прославился далеко за пределами Вифлеема.

Во время нашествия филистимлян Давид принял вызов Голиафа и смог поразить его одной пращей, чем обеспечил победу израильского войска.

Царь Давид по велению Божьему и по законам Божким вел войны с окружающими племенами. Так он завоевал небольшую крепость у подножия горы Сион и превратил ее в столицу объединенного под его властью Израиля. «Город мира»- Иерусалим, так назвал Давид этот священный город, куда был перенесен с великой торжественностью Ковчег Завета.

Основные качества царя Давида были поистине христианскими: кротость, глубокое искреннее раскаяние в грехах, мужество, вера в упование на Бога.

Давид- родоначальник особого рода поэзии - псалмов, которые были основой ветхозаветного богослужения. По приемственности с Ветхим Заветом Псалтирь стала в христианской Церкви с первых же веков важнейшей богослужебной книгой. Влияние псалмов чувствуется в большинстве христианских молитв.

Сам Иисус Христос, как благочестивый иудей, пел псалмы. С 12-ти лет Он ежегодно сопровождал Своих родителей в Иерусалим на пасхальное паломничество евреев. В пути паломники пели

псалмы восхождения (Пс.119-133). В потверждение Своего посланичества Господь приводил свидетельство псалмов чаще, ч другие тексты Ветхого завета.

По дороге в Гефсиманский сад Он вместе учениками пел благодарственные пасхальные псалмы (Пс 113-117).

Даже на кресте слова псалмов приходили Христу на память.

Христианская Церковь включила псалмы свое богослужение без изменения слов, но значительным обогащением смысла: учен Христа, Тайная Вечера, Крестные муки и Воскресения углубили понимание псалмов, п твердили их пророческие прозрения, исполнили с избытком все чаяния ветхозаветного человека.

Слушатели задавали вопросы, в основа касавшиеся Псалтири: как правильно читать Псалтирь, какие псалмы лучше читать в разных жизненных обстоятельствах, какие кни помогут правильно понять псалмы.

Говорили о молитве: «Помяни, Господи, царя Давида и всю кротость его», которая помогает укротить людской гнев.

Несколько слушателей поделились своими историями, когда эта молитва царю Давиду действительно, помогла избежать неприятностей.

Лидия Костылев

